

给家人定规矩,见福彩店必买10元 给客人定规矩,别贪多10元20元正好 耿直不贪邹大姐:把开代销点当成一辈子的事业

开福彩店16年,她的店里中出了两次一等奖五次二等奖



邹梅的福彩店



邹梅在福彩店里

“哎呀,这两天天气好,杨梅味道好,我正为宁波其他福彩店的朋友送杨梅吃呢。”

6月24日,记者联系邹梅时,她还在从宁波回余姚的路上,听声音就觉得性格爽朗,是个好相处的人。邹梅算是宁波福彩界的老大姐了,上个月,她的店里双色球中出了三注一等奖,1500多万的总奖金,创了余姚彩票中奖金额新记录。

后来,她跟我们讲了自己16年经营福彩代销点的故事。

□记者 戴晓燕

三易店址,她的店是余姚彩民的根据地

下午五点,记者赶到余姚时,邹梅正坐在店里,店里还请了一位销售员,陆续有彩民进来打票。

邹梅的中国福利彩票代销点,就开在余姚最市中心紧挨华联大厦的一间不起眼的狭长的小房子。

店面虽不起眼,不过,店外两个大灯箱广告,加上一面墙的广告,让邹梅的福利彩票店在阳明西路上很是醒目。

从2003年到现在,她的代销点已经换了三次店面,但一直就在这附近位置。

“2003年4月30日,我记得很清楚,我这机子是余姚第二台,当时我开在华联大厦里面门口的地方。听起来是商场里环境不错,但其实1.2平方米的一块地方,因为靠

门口,冬冷夏热,很是辛苦。关键那时候,大家对福彩了解不多,我每天见人就发广告纸,天天做宣传。”

晚上5点以后,商场就不营业了,而彩票销售晚上才是旺季,一年多下来,邹梅连租金都没有赚回来。2004年,她将彩票代销点搬到厦对马路的铁皮亭,连带报刊销售。

“9平米的一个铁皮房,我装上空调,放上走势图,装修得很舒心,慢慢吸引了很多彩民。”邹梅说,那时为了防止售卖过程中出现纠纷说不清楚,她还在店里各个角度安装了四个摄像头,这在当时宁波的彩票代销点里,也算是头一份。

2007年,因为报刊亭被拆除,邹梅将

店搬到了现在的位置。“这里以前是电影院的售票亭。搬过来时,外面下大雨,里面下小雨,很是简陋,后来我整修了一下,好一点。”邹梅说。

“我这店开得时间久了,就不愿意再搬了,来我店里买彩票的基本都是熟客,有些退休的彩民,一天都泡在我们这里消磨时间,我们开门,他来,我们吃饭他午休,完了又来,聊天能待一天。”

邹梅的性格爽朗,人缘极佳,简陋狭窄的彩票店每天人来人往,和现在不少彩票事业啊。”邹梅说,儿子去西藏旅游看到福彩店,还买了彩票拍了照片发给她,“他对福彩也有一种特殊感情吧。”邹梅自己更不用说了,看到福彩招牌就会忍不住走进去看看,学学人家店面布置啊,生意怎样啊,顺便也打个10块钱彩票。“不过我没中过大奖,最多也就中过一个1000元,与89万大奖擦肩而过,当时还是有有点遗憾的。”邹梅哈哈大笑。

把福彩当事业,还给家人定了“逢店必买”的规矩

邹梅说,家人并不支持她开福彩代销点,因为实在太辛苦。

“以前,我自己管店,从早到晚,没有节假日,尤其没空陪孩子,自从开了福彩店,儿子旅游都是和爸爸去的,以前我儿子抱怨我,说我是铜奔心(意思是钻钱眼里了),其实倒真不是为了钱。”

“儿子中考前,我请了人来看店,后来,我就自己去上班,白天一直叫人看店。但是晚上我自己看,还是一样没空。后来,家人叫我关店,我不关,儿子说,妈妈你是不是有当老板的瘾啊。”

说起儿子,邹梅还是心有愧疚,有点眼泛泪光。“福彩人的孩子都是一样的。”

邹梅说,这么多年下来,自己对福彩已经有很深的感情了,已经把这当成事业了,通过福彩,也认识了非常多的彩民朋友,同开代销点的同事,怎么舍得关掉。

自己马上就可以退休了,没了彩票店,退休以后也会很无聊的。“所以赚不赚钱无所谓,只要不亏本就可以,很多老年人在做志愿者做义工,我就当是为福利事业出一点力。”

每天早上7点多上班前,先去开开门,晚上一直到彩民们回家,她才关门。邹梅说,基本上,她的店是整条路上开得最早,关得最晚的。

好在自己习惯了当甩手掌柜,儿子也

养成了独立的个性,“儿子去年大学毕业,在杭州找好了工作才和我谈。”现在儿子在杭州当老师,也很理解她。

“我们家有个规矩,外出旅游,碰到福彩店,就要进去打10元钱彩票。支持福彩事业啊。”邹梅说,儿子去西藏旅游看到福彩店,还买了彩票拍了照片发给她,“他对福彩也有一种特殊感情吧。”

邹梅自己更不用说了,看到福彩招牌就会忍不住走进去看看,学学人家店面布置啊,生意怎样啊,顺便也打个10块钱彩票。

“不过我没中过大奖,最多也就中过一个1000元,与89万大奖擦肩而过,当时还是有有点遗憾的。”邹梅哈哈大笑。

两次一等奖五次二等奖 她的店是中奖大户

尽管自己没有中过大奖,但邹梅的彩票代销点可是出了名的中奖大户。刚刚过去的5月7日双色球第2019052期开奖,她店里一下子中出了三注一等奖,总奖金15352812元,轰动了整个余姚。

“我个人特别喜欢双色球,所以每次双色球开奖,我都会来店里。5月7日一早我打开手机,就看到了中奖信息,激动死了,确认了好几遍,赶紧给福彩中心报喜。”

据宁波市福彩中心消息,当期中奖的那位男士是来余姚打工的外乡人,从小在山村里长大,一成年便与同乡一起前往珠三角打工,一路兜兜转转,最后留在了宁波。

经济条件一直不好,想给老家的老母亲修个房子也没有能力,前些年因为儿子结婚又背上了一笔外债。

他购买“双色球”8年,一直买得不多,尽管一直未中奖,但购买彩票已经成了一种习惯。这一次他是机选了一个号码,3倍投注,只花了6元钱。

没想到一举中得大奖,一切都将发生改变。其实,这已经不是邹梅店里中出的第一个一等奖。

“2013年,余姚因为非台风受灾严重,大家心情都不太好。我就和来店里的彩民开玩笑。水是财啊,遇水则发啊,你们都机选试试运气啊。”

没想到,真的中出了一个一等奖,818万,那张票就是我打出来的,现在想起来还很激动的。”

除了一等奖,邹梅店里还中出过5个二等奖,名副其实的“中奖大户”。

“不过,我的店里基本都是10元20元买买的彩民,只有极个别大户。有人想多买,我都劝他们的,买彩票只是试试运气的事,千万不能玩成赌博走火入魔了。”

正是因为邹梅的耿直不贪,所以才有那么多彩民把她当朋友。

当记者问她,为什么店里能频频中出大奖啊。

邹梅哈哈大笑地开玩笑:“你看我这小破店,背后有靠山,前面有大树,风水好啊。其实都是彩民自己的运气好啊。”

中奖了

不摘杨梅买刮刮乐 彩友中“好运十倍”一等奖

最近时令水果杨梅,让许多人趋之若鹜,许多外地游客不辞辛苦地自驾来甬,就为了这一年一度舌尖上的盛宴,以及采摘杨梅的乐趣。但也有些只喜欢动口,不喜欢动手的吃货,比如这位幸运彩友雷先生(化姓)。2019年6月24日下午,身为刮刮乐“好运十倍”一等奖得主的他现身宁波市福彩中心兑奖室,领走了属于他的好运。

“真没想到,我这懒人反而有‘懒福’,我还从没中过这么大的奖。”在填写中奖单据的过程中,雷先生兴奋不已。当得知事情的来龙去脉后,工作人员也不禁被这阴差阳错的好运气所折服。

6月23日,宁波天气放晴,为了抓住杨梅季的尾巴,雷先生一家与亲戚们相约去山上农庄采摘杨梅。对于摘杨梅这种活动,雷先生一直都不怎么感冒,攀爬杨梅树太累太脏,又有受伤的风险,但为了不搅家人亲戚们的兴致,雷先生把家人送到杨梅山后,便坐等吃杨梅。

枯等是最难熬的,随着手机电量的跳红,雷先生决定得找个打发时间的东西做。可是山上蚊虫太多,躺车里睡觉又太闷热,权衡再三之下,他想起来的路边有一家福彩代销点。“那就不如去买几张彩票打发下时间。”雷先生说,他很快便驾车来到了目的地,作为资深彩友,便熟门熟路地玩起了“快乐彩+刮刮乐”套餐。

“当时我买了一包好运十倍,纯粹就是为了在开奖的间隙打发时间用的。”雷先生说,由于心思都放在快乐彩上,自己当时刮得很慢,快乐彩都开了4期了,那包“好运十倍”还剩下大半还多。想着家人差不多时间该下山了,雷先生决定一鼓作气刮完剩余的票。

很快,雷先生以极快的手速刮完了剩下的半包票,在对奖过程中,雷先生随手拿起一张票,一眼就看到了票面最底部的号码“19”和“400000”奖金的字符,再看左侧的中奖号码,一瞬间他只觉得时间静止了。

“我知道中奖后马上跟家人通了电话,并让家人又买了30篮高品质杨梅分给亲戚,开心事要大家一起分享。”雷先生如是说道。

好消息

浙江福彩“28送6” 1000万元彩票送!送!送!

夏日炎炎,激情似火,为回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持,浙江福彩将开展“28送6”活动,1000万元彩票送!送!送!

此次活动,将从双色球游戏第2019071期(6月18日20:00后开售,6月20日21:15开奖)开始,彩民朋友在浙江省内凡采用全复式方式(红球≥7个,蓝球≥2个,投注金额≥28元)购买双色球彩票,即可获赠6元双色球彩票,多倍投注按照倍数赠送,1000万元彩票送完即止。

当然,线上活动也同样精彩,6月17日至6月26日,凡是关注浙江福彩官方微信(zjdlcp)服务号的微信用户,均可在服务号主界面点击“服务工具-我要手机”,进入抢红包、赢手机活动页面。

点击活动首页的“接接乐”按钮,在规定时间内接到6个红球和1个蓝球,即可获得1次拆红包的机会,点击拆开就可以获得现金红包或彩豆,该游戏每天不限次数。点击“模拟玩”按钮,即可进入模拟投注双色球游戏,每个微信用户每天最多能模拟投注5注双色球,模拟投注满5注,即可点击“开奖”按钮,若系统随机产生的双色球号码与模拟投注所选的1注或多注号码一致,则可获得一部华为P30手机。活动期间,共将送出24部华为P30手机,周一至周五每天送出2部,周末每天送出4部。

“双色球”虽好,但不要贪多哦!请大家量力而行,理性投注。

寻人启事

2注东方“6+1”一等奖得主 你有1005万元奖金未领

2019年5月6日,福彩东方“6+1”玩法开奖,当期开出的中奖号码为9 6 6 8 3 4+虎,一位宁波彩友凭借着一张面值20元的单式票,将当期该玩法的2注一等奖收入囊中,共获奖金10059318元。中出大奖的代销点位于宁波市江北区文教街道翠柏路556号(双东坊菜场外围),编号为33020337。

然而时间已经过去近50天,这位幸运彩友却没有到宁波市福彩中心(鄞州区曙光路82-8号)办理兑奖手续。如果在《彩票管理条例》规定的60个自然日兑奖期内未兑奖,将做弃奖处理,弃奖奖金将全部纳入公益金。在此宁波福彩提醒这位幸运彩友,兑奖有效期至2019年7月5日,切莫让弃奖憾事发生。

